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PROJEKT BUDOWLANY KONSTRUKCJI

OBLICZENIA STATYCZNE

Poz. 1. STROPY
Poz.1.1 Plyta stropowa w istniejacej klatce schodowej

Lo=1,20m
Ieff = 1,45 m
Obcigzenia ciggte obliczeniowe na  1m? Char. (kN/m?) Obl. (kN/m?)
- obc technologiczne = 200* 1,4 = 280
- ptytki gres = 064"~ 1,3= 0,83
- szlichta cementowa 0,056* 21,00= 1,05* 1,3= 1,37
- wypetnienie keramzytem 0,04 * 8,00= 0,32* 1,3= 042
- papa = 0,05~ 1,2= 0,06
- masa wiasna 0,12 * 2500= 3,00* 1,1= 3,30
- tynk od spodu 0,015* 19,00= 0,29 * 1,3= 0,38
- sufit podwieszony = 0,50~ 1,2= 0,60
g1 = 7,85* 1,243 = 9,76
Msb = 0,125* 9,76 * 145* 1,45 = 2,57 kNm
Vsb = 05* 976* 145= 7,08 kN
Wymiarowanie: b=1,00m. h=120mm. d =120-25-5-8/2 = 86 mm.
beton B20  stal A-0 (St0S-b)
u= 2,57 *107 / ( 1,00 * 0,086 * 0,086 * 10,60 )= 0,033 — &= 0,050
Asy = 0,060 * 1,00 * 0,086 * 10,6 / 190 = 2,40cm?
Przyjeto:
0 8 co 10cm ze stali A-0 (St0S-b) 0 Ay=5,03 cm?
prety rozdzielcze O 6 co max. 30cm ze stali A-O (St0S-b)
POZ.1.1a Belka stropowa Lo0=1,96m
left = 221 m
Obcigzenia ciggte obliczeniowe na 1mb: Char. (kN/m) Obl. (kN/m)
- Z piyty stropowej 785* 0,73= 573* 1,243 = 7,12
- obetonowanie belki stalowej 0,24 * 0,35 * 2500= 210* 1,100 = 2,31
gl= 783 * 1,204 = 9,43
- masa wiasna belki = 0,263 * 1,1= 0,29
Razem 8,09* 1201 = 9,72
Msb = 0,125* 9,72* 221* 221 = 593kNm
Vsb = 05* 972* 221= 10,74 kN
Wymiarowanie : obl. wykonano przy pomocy programu RM-WIN
Wx= 5,93/ 21500C= 27,6 cm3
Przyjeto: ze wzgledu na ugiecie
Belke stalowg z dwuteownika NP 140
o Wx = 819~* 1= 81,9 cm3
Poz.1.2 Plyta stropowa pod scene - 2-przestowa 1,64+1,61m
Lo=1,20m
leff = 1,89+ 1,86 m
Obcigzenia ciggte obliczeniowe na 1m”* Char. (kN/m?) Obl. (kN/m?)
- obc technologiczne - sceny teatralne i estadowe = 500"~ 1,3= 6,50
- parkiet = 023~ 1,2= 0,28
- podklad betonowy 0,06* 2400= 1,20* 1,3= 1,56
- wypetnienie keramzytem 0,04 * 8,00= 0,32* 1,3= 042
- papa = 005"~ 1,2 = 0,06
- masa wiasna 0,12 * 25,00= 3,00* 1,1= 3,30
- tynk od spodu 0,015* 19,00= 0,29* 1,3= 0,38

g1 10,09 * 1,239 = 12,50
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gorg Msb 0,125 * 1250* 1,89 * 1,89 = 5,58 KkNm
Vsb 1,25 * 12,560 * 1,89 = 29,53 kN
Wymiarowanie: b=1,00m. h=120mm. d =120-25-5-8/2 = 86 mm.
beton B20  stal A-O (St0S-b)
p= 558 *10° /( 1,00 * 0,086 * 0,086 * 10,60 )= 0,071 — &= 0,080

As1 = 0,080 * 1,00 * 0,086 * 10,6 / 190 = 3,84cm?
Przyjeto:
gorg i dotem & 8 co 10cm ze stali A-0 (St0S-b) 0 As;=5,03 cm?

prety rozdzielcze O 6 co max. 30cm ze stali A-0 (St0S-b)

Poz.1.3 Pomost wspornikowy o wysiequ Lo=1,08m (przy szybie dzwigowym)
Lo= 1,05m (dylatacja od dzwigu = minimum 3cm)

lott = 1,11 m
Obcigzenia ciggte obliczeniowe na 1m?* Char. (kN/m?) Obl. (kN/m?)
- obc technologiczne - pomost wspornikowy 500* 0,60= 3,00* 1,3= 3,90
- ptyta pomostu z blachy zeberkowej gr.5mm 043* 060= 026" 1,3= 0,34
- wykonczenie od sopdu 050* 060= 0,30"* 1,2= 0,36
g1 = 3,56* 1,292 = 4,60
- masa wiasna belki = 0,050 * 1,1= 0,06
Msb = 05 466* 111* 1,11 = 2,87 kNm
Vsb = 1* 466* 1,11 = 517 kN
Wymiarowanie : obl. wykonano przy pomocy programu RM-WIN
Wx= 2,87/ 21500C= 13,3 cm3
belka podpierajaca istn podest
lott = 545 m
Obcigzenia skupione obliczeniowe Char. (kN) Obl. (kN
- z belki wspornikowe;j = 4,00* 1292= 517
gl = 4,00* 1293= 517
- masa wiasna belki = 0,249~ 1,1= 0,27
1-. H H H H 2-.
o 1 A
I 2450 IH:5,45|
10 40 10,40
Msb= 22,10 kNm
Wymiarowanie : obl. wykonano przy pomocy programu RM-WIN
Wx= 22,10 / 21500C= 102,8 cm3
Belke stalowg pod podestem z dwuteownika IPE 200
o Wx = 194 ~* 1= 194 cm3

Przyjeto: ze wzgledu na ugiecie
Belke stalowg wspornikowg z dwuteownika IPE 80
o Wx = 16,44 * 1= 16,44 cm3

Belke stalowg podpierajgcg podest z dwuteownika IPE 200

UWAGA : szerokos¢ pomostu = 195cm w rozstawie osiowym 60cm, belki stalowe
umiesci¢ w warstwie posadzkowej (opiera¢ na belkach stropowych) belki zakotwic
w $cianie na gtebokos¢ 25cm (wyku¢ gniazda 25x25¢cm w Scianie ), gniazda
zabetonowacé, posadzka pomostu - blacha zeberkowa gr.5mm,
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Sciana istniejgca istn posadzka podestu

IPE 80 co 60cm (4 szt)
proj belka pomostu
|

\ |

podparcie istniejgcej belki skrajnej

IPE 200
istn konstrukcja podestu

Poz. 2. PODCIAGI | ZEBRA

POZ.2.1. Podciag w poziomie piwnic pod sceng, 1-przestowy Lo=5,68m
Leff= 5,96 m

Obcigzenia ciggte pionowe na 1mb: Ch. (kN/m) Ob(kN/m’
- z plyty poz. 1.2 = 23,83 * 1,239 = 29,53
- masa wlasna 0,25* 0,50* 2500= 313~ 1,1= 3,44
- tynk 0,03* 0,50* 19,00=_0,29* 1,3= 0,38

g= 27,3 1,223 33,4

Msq = 0,125 * 33,4 * 5962 = 148,3 kNm
V= 05* 334* 596= 9953 kN

Wymiarowanie : b=250mm. h=500mm d=500-25-8-20/2-5 = 452 mm

beton B20  stal A-1ll (34GS)

Het = 148,3 *10°/( 0,25* 0,452* 0,452* 10,60 )= 0,274 < 0,53 — &er= 0,330
As1 = 0,330 * 0,25* 0452~ 106/ 350 = 11,29cm*
Przyjeto:
dotem -4 & 20 ze stali A-lll (34GS) 0 Ay=12,57 cm?
rozstaw strzemion 4-ramiennych - & 8 co 15cm ze stali A-0 (St0S-b)

Poz. 3.1. KONSTRUKCJA WSPORCZA DZWIGU

Ptyta zelbetowa podszybia krzyzowo zbrojona

lett = 1,57 x 1,545 m

Obcigzenia ciggte obliczeniowe na 1m”* Char. (kN/m?) Obl. (kN/m?)
- obc technologiczne - podszybie = 12,00 * 1,5 = 18,00
- obc technologiczne - z silownika 12,00 /( 150* 1,50)= 5,33* 1,5= 8,00
- posadzka 0,02* 2400= 048" 1,3= 0,62

g1 = 17,81 * 1,495 = 26,62

- masa wtasna 0,12 * 25,00 = 3,00 * 1,1= 3,30
Msb = 0,125* 29,92* 157* 157 = 9,22 kNm
Vsb = 0,5* 29,92* 1,57 = 23,49 kN

Wymiarowanie: b=1,00m. h=120mm. d =120-25-5-10/2 = 85 mm.
beton B20  stal A-O (St0S-b)

p= 922 *107°/( 1,00* 0,085 * 0,085* 1060 )= 012 — &= 0,130
As1= 0,130* 1,00* 0,085 * 106/ 190 = 6,16cm”

Przyjeto:

krzyzowo gorgidotem & 10 co 10cm ze stali A-0 (St0S-b) 0 A;=7,85 cm?
prety przyspawac do srodnika dwuteownika
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Belka nosna - podciag stalowy Lo=5,20m

lest = 550 m
Obcigzenia ciggte obliczeniowe na 1mb: Char. (kN/m) Obl. (kN/m)
- z dzwigu Domuslift 05* 17,81 * 157 = 13,98 * 1,495= 20,90
gl= 13,98 * 1,495 = 20,90
- masa wtasna belki = 0,307 * 1,1= 0,34
Razem 14,29 * 1,486 = 21,24
1 | | 2
A 1 S
2,500 H=5,50
18 61 18 61
Msb = 42,50 kNm
Wymiarowanie : obl. wykonano przy pomocy programu RM-WIN
Wx= 42,50 / 21500C= 197,7 cm3
Przyjeto: ze wzgledu na ugiecie
Belke stalowg z dwuteownika IPE 240
0 Wx = 324 1= 324 cm3
UWAGA : PODSZYBIE DZWIGU GLEBOKOSCI 10cm
Poz. RD. KONSTRUKCJA WSPORCZA POD OTWORY W STROPIE
NAD SCENA
lest = 2,26 m
Obcigzenia ciggte obliczeniowe na 1mb: Char. (kN/m) Obl. (kN/m)
- obc technolog 1,2* 0,75* 050= 045°* 1,4= 0,63
- zdachu 35* 0,75* 050= 131" 14= 183
- masa wlasna 0,12* 0,75* 050* 2500= 1,13~ 1,1= 1,24
- tynk od spodu 0,75* 0,50* 0,015* 19,00= 0,11 * 1,3= 0,14
- sufit podwieszony = 050~ 1,2= 0,60
gl= 3,50 1,269 = 4,44
- masa wiasna belki = 0,307 * 1,1= 0,34
Razem 3,81 1,255= 4,78

Msb
Vsb

0,125* 478* 226* 226= 3,05 kNm
05* 4,78* 226= 540KkN

Wymiarowanie : obl. wykonano przy pomocy programu RM-WIN
Wx= 3,05/ 21500C= 14,2 cm3

Przyjeto: ze wzgledu na ugiecie
Belke stalowg z dwuteownika NP 140
o Wx = 819~ 1= 81,9cm3
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Poz. RK. KONSTRUKCJA WSPORCZA POD centrale nawiewno-wywiewna

na poddaszu

Belka no$na - podcigg stalowy w rozstawie 1,59m, Lo=10,98m

eff =

11,63 m

obcigzenie charakterytyczne od centrali na 1 m2
4,78 * 2,08 )= 1,655 kN/m2
Obcigzenia ciggte obliczeniowe na 1mb:

g= 1

6,45 /(

- masa centrali

- masa wtasna belki

Char. (kN/m) Obl. (kN/m)
1655 * 159= 263* 1400= 3,68
gl= 2,63* 1,399 = 3,68
= 0,307 * 1,1= 034
Razem 2,94 * 1,367 = 4,02

1 - r K 2:.
e 1 A
11.530 TH:H,SS
6,46 3.10
Msb = 25,40 kNm
Wymiarowanie : obl. wykonano przy pomocy programu RM-WIN
Wx= 25,40 / 21500C= 118,1 cm3
Przekrop: 1 -1 240 PE Materiak-
! [St35X.5135.5135.513V.513W ~|
=
a: (11530 mm
b .
Klaza przekroju: 1
Stan graniczny uzytkowania LI
':;':f:' ¥| Ugigcia liczone od cigciwy preta
Y.L mm (L/250 |
a: 306
agr: 461 af agr =0,663 < 1
X L mm (L/250 |
a: 0.0
agr: 461 af agr=0,000<1
! Tz | 5 ! Przemieszczenia poziome:
h: 0.0 mm
x| [6.765 u: 0.0

sfL:

[0.500

Do Worda
Do schowka

Przyjeto: ze wzgledu na ugiecie
Belke stalowg z dwuteownika IPE 240

o Wx =

Ugr: 1.00E+30 Uslgr = 0,000 < 1

324 * 1= 324 cm3
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OBLICZENIA STATYCZNE

do projektu zamiennego

Poz. Ps.1. PLYTA STROPOWA
Obcigzenia ciggte obliczeniowe na 1m?

- posadzka

- szlichta cementowa

- izolacja

- izolacja akustycznal/cieplna

- izolacja akustycznal/cieplna

- tynk od spodu

- obc. technologiczne - projektornia

- obc. technologiczne - pom. magazynowe
- obc. technologiczne - sanitariaty

- Obc zastepcze od Scianek dziat

- masa wilasna plyty
Obcigzenia skupione obliczeniowe na 1mb

- Sciana gr. 12cm z cegty
- tynk

- §ciana gr. 24 z gazobetonu
- tynk

1,256~

375"
3,75 *

3,02 *
3,02 *

Poz.Ps.1 Ptyta stropowa projektorni, krzyzowo zbrojona

b=1,00m. h=180mm.
beton C20/25 (B25)

Wymiarowanie :

—

Wﬁﬁ;&\ ..-.-...

— |

52

| =
Momenl zginajgcoy My
kM /rm

d =180-15-5-10/2 = 154 mm.
stal A-IlIN (BSt500S)

char.(kN/m?) Obl.(kN/m?)
0,44 * 1,3 = 0,57
0,05 * 21,00 = 1,05 * 1,3 = 1,37
0,05 * 1,3 = 0,07
0,08 * 2,00 = 0,16 * 12 = 0,19
0,07 * 2,00 = 0,14 * 1,2 = 0,17
0,015 * 19,00 = 0,29 * 1,3 = 0,38
g = 213 * 1,291 = 2,75
5,00 * 1,3 = 6,50
5,00 * 1,3 = 6,50
1,50 * 14 = 2,10
3,75/ 2,65 = 1,77 * 1,2 = 2,12
0,18 * 25,00 = 4,50 * 1,1 = 4,95
char.(kN/m) Obl.(kN/m)
0,12* 1450= 653" 1,1= 718
0,030 * 19,00= 214* 1,3= 2,78
g1 = 8,67"* 1,15 = 9,96
0,24* 900= 652" 1,1= 717
0,030 * 19,00= 1,72 * 1,3= 224
g1 = 8,24~ 1,14 = 9,41
) : p—
W: .-"5.___ ; S
o1&
-5
5
Y
=

Momend zginajqgoy My

kM rm
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Poz.Ps.2 Podciag stropowy 3 przeslowy stropu projektorni

Leff = 2,11 + 7,25 + 2,11 m
Obcigzenia ciggte: Ch. (kN/m) Ob(kN/m)
- obc technologiczne 500 *( 0,725+ 3,215* 0,50 )= 11,66 * 1,300 = 15,16
- obc state stropu 213 *( 0,725+ 3,215* 0,50 )= 497 * 1,291 = 6,42
- §ciana 24cm = 8,24 * 1,140 = 9,39
- masa wiasna ptyty 450 *( 0,725+ 3215* 0,50 )= 10,50 * 11= 1155
gl= 35,37 1,202 42,52
- zast od Scianek dziat. 8,67 *( 0,725+ 3,215~ 0,50 )= 20,22 * 1,15 = 23,25
gl= 20,22 1,150 23,25
- masa wlasna 0,45 * 0,30 * 25,00 = 3,38 * 1,1 = 3,72
g= 3,38 1,101 = 3,72
razem 38,75 1,193 = 46,24
AR AT AF AT 35,37 25,37
21:3.51 20,22——20,22 ” >
il ¥
3 2 3
*5; 1 7,250 t—; 10— 30,27 ae
174 96 303,61
-198,18 -193,18 179,07 -179,07
1 3 4 z
D L 2 3
70,90
134 86
max Msb = 134,9 kNm 198,2 kNm
max Vsb = 375 kN 303,6 kN
Wymiarowanie : b=450mm. h=300mm d=300-15-6-20/2-5 = 264 mm
beton C20/25 (B25) stal A-llIN (BSt500S)
peff= 134,90 *10‘3/( 0,450 * 0,264 * 0,264 * 13,30 )= 0,323 < 0,53 — geff 0,410
As1 = 0410 * 0,45* 0,264 * 13,3/ 420 = 15,42 cm?
peff= 198,20 *10‘3/( 0,450 * 0,264 * 0,264 * 13,30 )= 0,475 < 0,53 — &eff
przekrdj podwadjnie zbrojony
Przyjeto :
dotem -6 & 20 ze stali A-1lIN (BSt500S) o0 As1= 18,84 cm?
gorg - 9 @ 20 ze stali A-llIN (BSt500S) 0 As1= 28,26 cm?
rozstaw strzemion 4-ramiennych - & 8 co 10cm na dt.2,0m i co 15cm ze stali A-llIN
P0z.S.1_Stup stropu projektorni
35 Lo = 4,20m
beton C20/25 (B25) stal A-llIN (BSt500S)
Obcigzenia skupione: Ch. (kN) Ob(kN)
-z podc. Poz.Ps.2 = 312,50 * 1,200 = 375,00
- masa wlasna 3,14 * 0,03 * 25,00 = 2,36 * 1,1 = 2,60
Przyjeto :
6 J 16 ze stali A-1lIN (BSt500S) o0 As1= 12,06 cm?

rozstaw strzemion - @8 co 10i20cm ze stali A-llIN
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